Correction Séance 1

Questions :

1. Les conquétes de I'axe en 1939 et 1940 sont : la France, la Belgique, les Pays-Bas et la
Pologne.

2. Les victoires des alliés qui marquent le tournant de la guerre sont les grandes victoires de

Koursk et Stalingrad.

3. Les débarquements des alliés ont eu lieu en Normandie, en Afrique du nord frangaise,

au sud de la France et en Sicile.

4. Lareconquéte des territoires dans le pacifique se fait grice a des offensives, de grandes

batailles et deux bombardements atomiques.

Réponse a la problématique de la séance

La Seconde Guerre mondiale peut étre qualifiée de guerre d’anéantissement en raison des
violences qu’elle a vu apparaitre dans le but d’anéantir 'adversaire. Cependant comme nous
avons vu dans 'introduction la seconde guerre mondiale est une guerre en plusieurs phases, la

phase d’anéantissement débute notamment en 1942.



